



Gabriel Lukács · 2nd
Employer Branding Expert
2mo · 🌐

✓ Following ...

🏆 A **#hitelesség** és az **#átláthatóság** rendkívül fontos eleme a vállalati employer branding stratégiának. Pár héttel ezelőtt részt vettünk a **JOBVERSE Állásbörzén**, ahol számos interjút, beszélgetést folytattunk a jelöltekkel és azóta van olyan kolléga, aki már a **MOL Magyarország** csapatát erősíti.

Készítettem egy interjút **József Kulinnal**, aki mesélt arról, hogy miért választotta a MOL-t, mi motiválja őt a karrierje során.

Mi motivált téged a MOL-hoz való csatlakozásra és mi az, amit leginkább vársz a vállalattól?

Egyetemi mesterképzésen tanulmányokat folytató hallgatóként számomra a legfontosabb az volt, hogy egy olyan vállalatnál tudjak elhelyezkedni, ahol sokat fejlődhetek szakmailag. Úgy gondolom a MOL nyújtotta lehetőségek által komplex, átfogó gyakorlati tudásra tehetek szert, melyet az egyetemi tanulmányaim befejezése után fogok tudni kamatoztatni.

Hol találkoztál személyesen a kollégáinkkal először?

Részt vettem a Jobverse Állásbörzén, ahol személyesen is volt szerencsém találkozni a MOL toborzási csapatával. Ők tájékoztattak engem a számomra releváns, szabad pozíciókról.

Milyennek találtad a Jobverse Állásbörzét?

Véleményem szerint egy nagyon barátságos, jó hangulatú állásbörzét sikerült a szervezőknek lebonyolítani, ahol mindenki rendkívül segítőkész volt.

Hogyan értékeled a kiválasztási folyamatunkat és milyen volt az első napod a vállalatnál?

A kiválasztási folyamat meglehetősen gyorsan zajlott. Az állásbörze után nemsokkal megkerestek egy telefonos interjú keretén belül, ezt követően pedig meghívtak egy személyes interjúra is. Néhány napra rá már meg is kaptam az értesítést, hogy elnyertem az általam megpályázott pozíciót.

Az első munkanapom hamar eltelt, körbevezettek, bemutatták a Campust, megismertem a csapatom tagjait. Kifejezetten pozitív élmény volt számomra az első nap.

Mi volt az első benyomásod, amikor beléptél a MOL Campusba?

Legelőször aznap léptem be a Campusba, mikor a személyes interjúmra érkeztem. Igazából leesett az állam, csak néztem és csodálkoztam mennyire hatalmas az épület, milyen modern, szép, nemcsak kívülről, de belülről is.

Milyen területeken szeretnél fejlődni vagy tanulni a vállalatunknál dolgozva?

Legfőképpen a pénzügyi, számviteli tudásom szeretném fejleszteni, emiatt is választottam azt a területet, ahol erre a legjobb lehetőségem van.

Milyen célokat tűztél ki magad elé a közeljövőben a MOL-nál, és hogyan tervezed ezeket elérni?

A közeljövőben szeretném a csapatom egyre több és több munkafolyamat során segíteni, azáltal, hogy fokozatosan tanulok tőlük, és így én is napról napra fejlődök. A célom hosszútávon, hogy az egyetemi tanulmányaim befejezése után teljes munkaidős állásban folytassam a munkát a MOL-nál.

Ha Te is szívesen csatlakoznál hozzánk, akkor nézd meg a nyitott pozícióinkat a www.mol.hu/karrier oldalon!

#lifeatmol #employerbranding #employeeadvocacy

[See translation](#)



👥 Kecskésné Dóczy Eszter and 53 others

4 reposts

Amennyiben megtekintened az eredeti posztot LinkedIn-en, jelentkezz be LinkedIn-re, majd kattints a gombra.

TOVÁBB